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عشقی در ریشه‌یابی رکود بازار سرمایه، 
»بلاتکلیفی اقتصاد« را از قلم انداخت؛

»هشت« بعلاوه »یک« 
متهمان بحران بورس!
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وزیر ارتباطات مردم را به سمت 
پلتفرم‌های داخلی هدایت کرد   

 محدودیت واتس‌اپ 
و اینستاگرام ادامه دارد
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مواضع اجتماعی اخیر اهالی فرهنگ و هنر چه تبعاتی دارد؟ 

 »مهسا« و اصطکاک جدید هنرمندان 
با نهادهای تصمیم‌گیر

فرهنگ و هنر 8

 سياست 2

منتظری خطاب به دادستان‌های عمومی و انقلاب سراسر کشور 
بخشنامه صادر کرد 

آغاز    رسیدگی    به   وضعیت 
بازداشت‌شدگان  اخیر

درخصوص تعداد بازداشتی‌های اخیر تنها 
اطلاعاتی که وجود دارد، گفتگوی خبرگزاری 
تسنیم با یک منبع آگاه امنیتی است. این 
منبع، دوم مهرماه خبر داده که »با هوشیاری 
دستگاه‌های امنیتی و همکاری مردم و 
معترضین به حوادث اخیر نزدیک به 1200 نفر 
از عاملان مؤثر و تحریک‌کنندگان اغتشاشات 

اخیر شناسایی شده‌اند.«
آنطور که این شخص توضیح داده، »ماجرای 
اعتراض برخی هموطنان با اغتشاشگری، حمله 
به مراکز نظامی، تخریب اموال عمومی و تحریک 
به آشوب تفاوت می‌کند«. وی همچنین ضمن 
توصیه به هموطنان عزیز و به‌خصوص جوانان 
برای هوشیاری در مقابل فرصت‌طلبی عناصر 
بدسابقه در بهره‌گیری از اعتراض و تبدیل آن به 

اقدامات آشوبگرانه، تأکید کرده که با آشوبگران 
قاطعانه مواجهه خواهد شد.

 همه مستندات، مدارک و اقاریر 
در نظر گرفته شود

نخستین روز مهرماه هم احمد وحیدی، 
وزیر کشور ضمن تسلیت به خانواده مهسا 
امینی و تأکید بر پیگیری پرونده ایشان در 
وزارت کشور، گفته بود: »من به خانواده‌ها 
توصیه می‌کنم که فرزندانشان را هدایت و از 
آن‌ها مراقبت کنند تا اسیر دست دشمنان این 
ملت نشوند؛ قطعاً کسانی که در اغتشاشات 
حضور داشتند، شناسایی می‌شوند و کسانی 
که مواضع غلطی در این ماجرا گرفتند، 
اکنون با روشن شدن واقعیت‌ها لازم است 

مواضع‌شان را اصلاح کنند.«...
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همین صفحه

نوری قزلچه نماینده مجلس: 

 گشت ارشاد نتیجه عکس 
توأم با هزینه داد

 کاهش قدرت خرید مردم و تداوم تورم 
با شیب کندتر در کشور  

 زندگی 
هر روز سخت‌تر  می‌شود

بغداد در اعتراض سفیر ایران را احضار کرد 

 موشک‌های نقطه‌زن سپاه 
در عمق اقلیم شمال عراق

 بازداشت فائزه هاشمی 
در تجمعات شرق تهران

 بازداشت محمود شهریاری 
به اتهام هم‌صدایی با دشمن

هشت نکته درباره آخرین نبرد دوستانه ایران در اتریش

سنگال در چنگال!

 رئیس جمهور تلاش دشمن برای فتنه‌انگیزی 
در کشور را ناشی از احساس خطر از اقتدار و پیشرفت 
نظام جمهوری اسلامی ایران عنوان کرد و گفت: باید 
اقتدار افتخارآمیز نظام را با تبیین دقیق و خلق آثار 
فرهنگی ماندگار به رخ کشید تا هم دشمن به عظمت 
آن اعتراف کند و هم نسل جدید به ابعاد آن آگاه شود.

به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح 
چهارشنبه در جلسه هیأت دولت با اشاره به 
دیدارهای اخیر خود و سخنان سران کشورهای 
مختلف در این دیدارها که به پیشرفت‌های جمهوری 

اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف اعتراف کرده و 
نیاز خود را نیز به بهره‌مندی از این پیشرفت‌ها اظهار 
کردند، افزود: تلاش دشمن برای فتنه‌انگیزی در 
کشور ناشی از احساس خطری است که از این اقتدار 

و پیشرفت نظام می‌کند.
وی با تاکید بر لزوم حفظ، تداوم و ارتقای این 

اقتدار، تصریح کرد: باید اقتدار افتخارآمیز جمهوری 
اسلامی با تبیین دقیق و خلق آثار فرهنگی ماندگار 
به رخ کشیده شود تا هم دشمنان بیش از گذشته به 
آن پی برده و به این عظمت اعتراف کنند و هم نسل 
جدید نسبت به ابعاد این اقتدار آگاه شده و به آن 
افتخار کنند.رئیس جمهور در ادامه سخنانش به 

برگزاری متفاوت مراسم زیارت اربعین امسال هم از 
لحاظ تعداد زائران و هم کیفیت برگزاری مراسم اشاره 
کرد و گفت: امسال مراسم سالروز شهادت امام رضا 
)ع( نیز با کیفیت متفاوتی برگزار شد و این دو رویداد 
ما را بر آن می‌دارد که از هم اکنون برای برگزاری هر 
چه بهتر این مراسم در سال آینده برنامه‌ریزی کنیم.

رئیسی همچنین با تشکر از مسئولان بخش‌های 
مختلف که پرداخت مطالبات گندم‌کاران را با 
فاصله زمانی کوتاه انجام دادند، مسئولان وزارت 
جهادکشاورزی را مکلف کرد با برگزاری جلسه‌ای با 
حضور نمایندگان دامداران و مرغداران، راهکارهای 
رفع مشکلات تولید آنان را بررسی کرده و نتیجه را 

در ستاد تنظیم بازار مطرح نمایند.رئیسی بار دیگر 
مسئولان وزارتخانه‌های علوم، تحقیقات و فناوری 
و نیز راه و شهرسازی را مکلف کرد هر چه سریع‌تر 
موضوع تامین مسکن اساتید و دانشجویان متاهل را 
در قالب نهضت ملی مسکن مورد رسیدگی قرار دهند.
رئیس‌جمهور وزرای علوم و بهداشت، معاون علمی 
و فناوری و رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک 
ریاست جمهوری را هم موظف کرد راهکارهای رفع 
مشکلات مالی و معیشتی در وزارت علوم را بررسی و 

به دولت ارائه کنند.

رئیس‌جمهور در هیات دولت:

باید اقتدار افتخارآمیز جمهوری اسلامی به رخ کشیده شود

خبر

  شهرنوشت 6

تحلیل حضور برخی منتقدان در برنامه‌های تلویزیونی   

شنیدن صدای مخالف دوام می‌آورد؟

نوری قزلچه نماینده مجلس گفت: 
گشت ارشاد نه تنها نتیجه نداد بلکه نتیجه 
عکس توأم با هزینه داد. اگر گشت ارشاد 
نتیجه داشت ما الان باید روند فزاینده 
گسترش حجاب را در جامعه شاهد 
می‌بودیم در حالیکه وضع موجود اینگونه 

نیست.
غلامرضا نوری قزلچه در گفت وگو با 
عصر ایران در مخالفت با گشت ارشاد افزود: 
اینکه در خیابان جوانی را از میان دوستان 
و یا خانواده اش جدا کنند و ببرند جایی و به 
سرعت برایش کلاس آموزشی بگذارند که 
وی ارشاد شود، از نظر علمی و روانشناسی 
آموزشی نمی تواند موفق باشد. وی با اشاره 
به اتفاقات رخ‌داده در کشور گفت: بایستی 
صف کسانی راکه دغدغه مندانه به خاطر 
شرایط جامعه نسبت به نحوه و روش اجرای 
برخی قوانین اعتراض دارند، از افرادی که 
اغتشاش می کنند، آدم ها را کتک می‌زنند، 
بانک و ماشین آتش می زنند جدا کرد.
نماینده بستان‌آباد در مجلس اظهار کرد: 
مردم این هوشیاری را حفظ کنندکه مبادا 
در دام این افراد و جریاناتی که نه عزت 
ایران را و نه سعادت ایران و ایرانی را می 
خواهند بیافتند. باید مراقب توطئه این 
معاندان باشند و خدای ناکرده در دام و 
مسیر آنها قرار نگیرند. وی ادامه داد: بازتاب 

ها و بازخوردهای گشت ارشاد حتی در 
گذشته و در شرایط عادی نشان می دهد 
که این روش درگسترش حجاب درجامعه 
موفق نبوده است لذا بایستی در این روش 
ها تجدید نظر اساسی بشود. نایب رئیس 
کمیسیون ویژه نظارت بر اجرای اصل 
۴۴ قانون اساسی مجلس شورای اسلامی 
گفت: باید در روش‌هایمان در مورد رعایت 
حجاب تجدیدنظر کنیم و حتی اگر نیاز 
بود در قوانین مان در چارچوب فقه پویای 
شیعه اصلاحاتی را انجام دهیم. وی در مورد 
اینکه اگر همچنان اصرار بر حضور گشت 
ارشاد باشد مجلس چه خواهد کرد، گفت: 
فکر می‌کنم دیگر اصراری بر حضور گشت 
ارشاد نخواهد بود و اگر این اصرار باشد باید 
دستگاهای دیگر وظایف شان را درست انجام 
دهند که کار به آنجا نرسد. درهر حال اصرار 
بر ادامه روند جاری گشت ارشاد مفید حال 

جامعه نیست.

نوری قزلچه نماینده مجلس: 

گشت ارشاد نتیجه عکس توأم با هزینه داد

گفت وگو

وزیر امور خارجه ایران با بیان اینکه 
»ایران جایی نیست که کسی بتواند کودتا یا 
انقلاب رنگین کند«، خطاب به دولتمردان 
آمریکایی گفت: هیچ خبر مهمی در ایران 
نیست و تغییر رژیمی صورت نخواهد گرفت.
به گزارش ایلنا، وزیر امور خارجه ایران در 
گفت وگو با رادیو سراسری آمریکا )ان پی آر( 
در پاسخ به پرسشی درباره درگذشت دختر 
جوان ایرانی مهسا امینی، گفت: در مورد 
اتفاقی که برای خانم مهسا امینی افتاده 

است، همه ما متاسف هستیم.
امیرعبداللهیان یادآور شد: این اتفاق 
در همه جای دنیا رخ می‌دهد از جمله 
ده‌ها مورد در سال در آمریکا، انگلیس و 
دیگر کشورها.وزیر خارجه ایران گفت: از 
زمان وقوع این اتفاق رئیس جمهور کشورم 
موضوع را با دقت دنبال و با خانواده خانم 
امینی صحبت کردند. دستگاه قضایی نیز  
با جدیت در حال پیگیری موضوع است.
وی تصریح کرد: به دلیل احساسات پاک 
مردم ایران در ساعات اولیه این حادثه، مردم 
اعتراضاتی را به شکل مسالمت آمیز ابراز 
کردند اما موضوع تمام شد و همه منتظر 
نظر دستگاه قضایی هستند.امیرعبداللهیان 
اظهار داشت: ولی برخی از خارج از کشور با 
سوء استفاده از احساسات پاک مردمی، از 
طریق ماهواره‌ها، فضای مجازی در حال 

تحریک مردم در داخل ایران هستند به 
نحوی که اعتراضات مسالمت آمیز را به 
خشونت تبدیل کرده‌اند.وی گفت: البته 
ما تعجب می‌کنیم که چرا برخی مقام‌های 
آمریکا در این موضوع دخالت می‌کنند.وزیر 
خارجه ایران در پاسخ به پرسشی درباره 
نحوه درگذشت مهسا امینی افزود: بر اساس 
تحقیقاتی که تاکنون انجام شده است، اولا 
اسنادی وجوی دارد که خانم امینی قبلا 
دچار مشکل مغزی بوده و عمل جراحی 
انجام داده، ثانیا شاهدان را که به دادگاه 
احضار کرده‌اند، شهادت داده‌اند که مورد 
ضرب و شتم از طرف پلیس قرار نگرفته 
است اما هنوز ما نمی‌توانیم قضاوت کنیم و 
باید منتظر تحقیقات نهایی دقیق و منتظر 

نظر دستگاه قضایی باشیم.

 بین اعتراض، اخلال و آشوب 
تفاوت وجود دارد

وزیر خارجه ایران تاکید کرد: ایران 
جایی نیست که کسی بتواند کودتا یا انقلاب 
رنگین کند. مردم ایران فهیم هستند. بین 
اعتراض، اخلال و آشوب تفاوت وجود دارد. 
ما در ایران به مطالبات مردم توجه می‌کنیم 
اما با کسانی که بخواهند آشوب کنند و تحت 
تاثیر خارج از کشور باشند، طبق قوانین مان 

عمل می‌کنیم.

ما از دموکراسی کامل برخورداریم
وی در پاسخ به پرسش دیگر این خبرنگار 
آمریکایی درباره برخی درخواست‌ها مبنی 
بر تغییر قوانین پوشش زنان گفت: کشورها 
چارچوب‌ها، قوانین، مقررات و ارزش‌هایی دارند. 
ما در کشورمان از دموکراسی کامل برخورداریم. 
همین وضعیتی که در ایران می‌بینید نشان 
دهنده وجود دموکراسی در ایران است. بگذارید 

منتظر نتیجه قوه قضاییه بمانیم.

 پلیس با کسی که بانک سرقت کند
 با قدرت برخورد می‌کند

وی در پاسخ به پرسش دیگری درباره 
برخی ویدئوهای منتشر شده خشونت آمیز 
مبنی بر برخورد پلیس با معترضان افزود: هر 
جا که مطالبه و درخواست به شکل مسالمت 

آمیز مطرح شود، در چارچوب مقررات کشور 
آزادانه می‌توانند اقدام کنند. اما پلیس با کسی 
بخواهد آمبولانس آتش بزند و بانک سرقت 
کند، با قدرت برخورد می‌کند. در کشور شما 
وقتی مردم ریختند کنگره را اشغال کردند، چه 
کردید؟وزیر امور خارجه ایران ادامه داد: حتی 
دستگاه امنیتی شما توییتر رئیس جمهور 
)دونالد ترامپ( را مسدود کرد. دموکراسی 
بود یا برای حفظ امنیت؟ تشخیص دادید برای 
حفظ امنیت، توییتر مقام اول مملکتتان را 
هم مسدود کنید چون نماد دموکراسی تان 

توسط مردم اشغال شده بود.

 افراد در چارچوب آزادی بیان 
و تجمعات در ایران آزادند

امیرعبداللهیان در پاسخ به این پرسش 
خبرنگار رادیو سراسری آمریکا درباره علت 
محدودیت اینترنت در روزهای اخیر گفت: 
ما برای حفظ امنیت و آرامش عمومی مردم 
در سراسر کشور وظیفه داریم و هر آنچه که به 
امنیت کشور کمک کند در چارچوب قانون، 
پلیس باید انجام دهد. کسی که اخلال کند 
طبق مقررات با او برخورد می‌شود اما در 
چارچوب آزادی بیان و تجمعات، افراد در 
ایران آزادند. ببینید اتفاقی افتاده است، 
همین اتفاق برای یک فرد سیاهپوست بطور 
عمد و وحشتناک توسط پلیس آمریکا اتفاق 
افتاد.وزیر خارجه ایران اضافه کرد: تحقیقات 
ما تاکنون نشان می‌دهد، اینجا عمدی در کار 
نبوده است. البته ما منتظر نتیجه تحقیقات 

بیشتر و دقیقتر می‌مانیم.

امیرعبداللهیان: 

ایران جایی نیست که کسی بتواند کودتا یا انقلاب رنگین کند

گفت وگو


